

На имя ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора **В.Г. Агакова** поступила правительственная телеграмма от первого заместителя председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию, культуре и информационной политике **Ю.Н. Солонина**:

«Уважаемый Всеволод Георгиевич! Примите мои искренние поздравления с началом нового учебного года и Днем знаний. Он начинается в особых условиях перехода на положения нового закона об образовании, призванного обеспечить перевод общества на новый уровень научно-технического и культурного развития. Стоит задача сочетать достижения великой русской и советской образовательно-воспитательной традиции с новыми запросами и условиями общественного развития. Полагаю, что нашей школе и российскому учительству это по силам. Желаю благополучия и спехов лично Вам и Вашим коллегам. С уважением, член Совета Федерации Ю.Н. Солонин».